

АУЕ

Это радость для нас



Целями распространения идей «АУЕ» выступают:

- сбор средств для оказания материальной поддержки представителям криминального мира, находящимся в местах лишения свободы (пополнение «общака»);
- извлечение выгоды путем реализации товаров, произведенных в местах лишения свободы либо имеющих характерную для таких мест символику;
- вовлечение несовершеннолетних и молодежи в совершение преступлений, правонарушений и ведение антисоциального образа жизни;
- использование несовершеннолетних и молодежи для участия в насильственных и незаконных протестных акциях.

Цели «АУЕ»:

- Сбор средств для оказания помощи представителям криминального мира (пополнение «общака»)
- Вовлечение молодежи в совершение преступлений
- Использование молодежи для участия в незаконных акциях

Признаки «АУЕ»

- Отрицание ответственности за преступления
- Привлекательность быстрого обогащения за счет других лиц
- Потребительское отношение к женщинам и старшим
- Излишнее расточительство с целью «произвести впечатление»
- Эпатажное потребление спиртных напитков
- Пренебрежительное отношение к трудовой деятельности
- Агрессия в отношении представителей власти, культ насилия

- **Основное свойство банд АУЕ заключается в несовершеннолетнем возрасте её членов. Это придаёт им ощущение безнаказанности и неуязвимости. Используется ими как средство запугивания и как защита при задержании полицией, на суде, особенно если взрослые избивали их, пусть даже в целях самообороны.**
- **Кодекс АУЕ запрещает любое взаимодействие и помощь полиции, другим властным структурам. В любом районе действия банда АУЕ прежде всего старается вербовать детей и собирать с них «налог», строить параллельную структуру власти и порядка на основе понятий взрослых криминальных структур. Собранные с детей средства, идут тем, кто в тюрьме, и потом, в будущем, те члены АУЕ, что сдавали деньги сейчас, будут получать деньги от других (более молодых адептов АУЕ), находясь при этом в тюрьме (члены АУЕ верят, что они окажутся в тюрьме когда-нибудь).**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- Анализируя состояние современной молодежной субкультуры, можно сделать вывод о том, что причины ее возникновения в основном связываются с кризисом социализации в «обществе потребления», с кризисом воспроизводства социальных качеств человека и способности культуры к воспроизводству себя как исторически определенной целостности, с кризисом ценностного создания, а также неспособности современной техногенной цивилизации и массовой культуры удовлетворять все потребности подрастающего и постоянно эволюционирующего поколения. Главными «объектами отрицания» современной молодежной субкультуры являются массовая культура и технократический способ мышления как мировоззренческая основа бытия молодого человека. А основной целью является попытка преодолеть навязывание современной технократической культуры, поставившей человеческую личность и «среду обитания» на грань кризиса. Современная стадия развития молодежной субкультуры позволяет отнести к ней не только как к альтернативе «официальной» культуры общества индустриального типа, но и как к одному из приемлемых путей выхода из информационного тупика и познания себя через познание других. Мировоззренческая, ценностно-ориентационная и переориентационная составляющие молодежной субкультуры являются основными философскими категориями моделирования культурно - досуговых программ.